



В Краснодарском крае перед судом предстанет женщина по обвинению в убийстве своего новорожденного ребенка, совершенном в 2013 году в Геленджике



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы города Геленджика, обвиняемой в убийстве своего новорожденного ребенка (ст.106 УК РФ).

По версии следствия, 7 декабря 2013 года обвиняемая, скрыв факт своей беременности от родственников и не встав на учет в лечебное учреждение, родила жизнеспособного ребенка женского пола. В связи с тяжелым материальным положением, не желая сохранять жизнь ребенка, она, используя простыню, задушила его. С целью сокрытия следов преступления обвиняемая поместило тело погибшей новорожденной девочки в мусорный контейнер по улице Островского. О совершенном преступлении женщина никому не сообщала.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Данное преступление было совершено в условиях неочевидности и длительное время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным и проведенным действиям следователей и следователей-криминалистов регионального управления СК России роженица была установлена и изобличена.

В рамках расследования уголовного дела был проведен ряд экспертиз, в том числе молекулярно-генетическая, психолого-психиатрическая, комплексная судебно-медицинская и другие.

Вину в инкриминируемом преступлении обвиняемая признала в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1215340>